



ಸಂಪಾದಕ: ನಿಮ್ಮ ರಾಜೀನಾಮೆ ವಿಷಯವನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿಯೇ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದೀವಲ್ಲ!
 ಮಂತ್ರಿ: ಸರಿ ಸಂಪಾದಕರೇ, ಆದರೆ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಜನೋಪಕಾರಿ ಕೆಲಸಗಳು ಶೀಘ್ರಕೆಯಡಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದೀರಿ!

★★★

ಅವರು: ನಿಮ್ಮ ಜೇಬಲ್ಲಿದ್ದ ಹಣ ಮಗನೇ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಅಂತ ಹೇಗೆ ಹೆಣ್ಣೀರಿ?

ಇವರು: ನನ್ನ ಜೇಬಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಹಣ ಇದೆಯಲ್ಲ!

ಸಂಗ್ರಹ: ಶಂಕರೇಗೌಡ ತುಂಬಕೆರೆ, ಮಂಡ್ಯ

ಒಮ್ಮೆ ಒಬ್ಬ ಯುವಕನನ್ನು ಕಂಪೆನಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನೌಕರಿಗೆ ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂದರ್ಶನ ನಡೆಸಿದಳು
 ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ: ನೀವು ಮದ್ಯವನ್ನು ಸೇವಿಸುತ್ತೀರಾ?
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ಹೌದು
 ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ: ಎಷ್ಟು?
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ನಿತ್ಯವೂ 6 ಪೆಗ್
 ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ: ಆರು ಪೆಗ್ಗೆಗೆ ಎಷ್ಟು ಖರ್ಚಾಗುತ್ತದೆ?
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ಸುಮಾರು 1000 ರೂಪಾಯಿ
 ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ: ಎಂದಿನಿಂದ ಕುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೀರಿ?
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ಸುಮಾರು 16 ವರ್ಷಗಳಿಂದ
 ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ: ಓಹ್! ಅಂದ್ರೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ 30 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ 3.60ಲಕ್ಷ, 16 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಸುಮಾರು 57.60 ಲಕ್ಷ ಹಾಳು ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ. ಈ ಹಣದಲ್ಲಿ ನೀವು ಒಂದು ಸುಂದರ ಫ್ಲಾಟ್ ಕೊಳ್ಳಬಹುದಿತ್ತು.
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ನೀವು ಕುಡಿತೀರಾ?
 ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ: ಇಲ್ಲ ನಾನೆಂದೂ ಮದ್ಯವನ್ನು ಮುಟ್ಟಿ ಕೂಡ ನೋಡಿಲ್ಲ!
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ಹಾಗಾದ್ರೆ ನಿಮ್ಮ ಫ್ಲಾಟ್ ಎಲ್ಲಿ?

★★★

ಇಬ್ಬರು ಮಿತ್ರರು ಎಷ್ಟೋ ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಭೇಟಿಯಾದರು. ಒಬ್ಬ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ. 'ನೀನು ಕಾಲೇಜಿನ ಗರ್ಲ್ ಫ್ರೆಂಡ್ ಮದುವೆಯಾಗಿದ್ದೀಯೋ ಅಥವಾ ಈಗಲೂ ನೀನೇ ಅಡುಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಟ್ಟೆ ಒಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೀಯೋ?'

'ಎರಡನ್ನೂ' ಎಂದು ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಸ್ನೇಹಿತ ನಿಟ್ಟುಸಿಬಿಡುತ್ತಾ ಹೇಳಿದ.

ಸಂಗ್ರಹ: ಡಿ.ಎನ್.ಶ್ರೀನಾಥ್

ಕಷ್ಟ ಕಾರ್ಪಣ್ಯದಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ಹೊಂದಲು ದಾರಿದೀಪ



ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಗಣಪತಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಾಲಯ
 ಕಟಾಲು ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ಆರಾಧಕರು
 ॐ ಸಂಪತ್ತಿನಯ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರು ॐ
ದೈವಜ್ಞ ಪಂಡಿತ್ ಶ್ರೀ ದೇವೇಂದ್ರನಾಥ್ ಭಟ್
 E-mail: devendranathbhat@gmail.com



ನಿಮ್ಮ ಜನ್ಮರಾಶಿ, ಹೆಸರು, ಜಾತಕ ಕುಂಡಲ, ದಿನಾಂಕ, ಪೋಷಣಾ ಹಸ್ತ ನೋಡಿ ನಿಖರ ಫಲಿತ್ಯ ನುಡಿಯುವರು. ಅಕ್ಕಮಂಗಳ ಕ್ರಶ್ಯೆ, ಅಂಜನ ಕ್ರಶ್ಯೆ, ಮಂಠಲ ಕ್ರಶ್ಯೆ ಅಧಾರಿತವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ.

ANY PROBLEM 100% SOLUTION DONE HERE

ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾದ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ತೊಂದರೆ, ಉದ್ಯೋಗ, ವ್ಯಾಪಾರ, ದಾಂಪತ್ಯ ಕಲಹ, ಮದುವೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ದೀರ್ಘಕಾಲಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ತೊಂದರೆ, ಮಾನಸಿಕ ತೊಂದರೆ, ಜಾಗದಲ್ಲ ಸತ್ಯ ಸಂಪಾದನೆ ಹೀನತೆ, ಲೈಂಗಿಕ ತೊಂದರೆ, ಶತ್ರುನಾಶ, ಮಾಯ-ಮಂತ್ರ ವರೆಗೆ ವಶೀಷತರಹದ ಪ್ರಯೋಗ ಹಾಗೂ ನಿವಾರಣೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷರ ಗುಪ್ತಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ **ಕೇವಲ 11 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ** ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತಾರೆ.



ಇವರು ಬಾಲ ಭದ್ರಕಾಲ, ಭೈರವಿ ಶಕ್ತಿಯು ಮಹಾದುರ್ಗಾ ಪರಮಶಕ್ತಿ ಪೌರಪುರೋಹಿತ ಪೂಜಾರ್ಹತೆಯಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಜನಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ.

ಬಾಂಟಿಂಗ್ ವಿಲಾಸ: ಪಂ. 178, ವಿಜಯವ್ಯಾಂಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಮುರುಗನ್ ಚುಕ್ಕದ ಅಂಗಡಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಂಪಿಗೆ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 003.

ಪೋಸಿನ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ನೀವು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೇಳುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿದಲಾಗುವುದು.

ಪೋ: 9945400466